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みえ県議会新聞に関するご意見・ご感想をお寄せください

みえ県議会新聞は年に２回発行しています。
過去のみえ県議会新聞は、ホームページからご覧いただけます。

議会ホームページ 議会Facebookページみえ県議会新聞

広聴広報の取り組み

議員提出条例に関する検討

インターネット中継•録画配信 テレビ中継
本会議、常任・特別委員会、全員協議会、議長定例記者会見な

どの生中継・録画配信をホームページからご覧いただけます。
また、本会議の代表質問・一般質問、予算決算常任委員会の総
括質疑の模様を、三重テレビ放送（７チャンネル）で生中継して
います。

議会中継・録画

議長定例記者会見

みえ県議会出前講座

みえ県議会だより
議会の取り組みの実績やお知らせ、代表質問・一般質問の内容

などを掲載しています。
年に７回発行しており、新聞折り込みのほか、ホームページで

はPDF版、電子ブック版、スマホ版、音声版もご覧いただけます。

スマホ版
県議会だより

みえ県議会出前講座を実施しました

花や木で健やかな三重をつくる
条例策定調査特別委員会の活動状況

三重県議会議員の政治倫理に関する
検討プロジェクト会議の活動結果

三重県議会議員の政治倫理に関する課題について検討を行うため、令和３年６月、
議会改革推進会議の下に「三重県議会議員の政治倫理に関する検討プロジェクト会
議」が設置されました。
この会議では、全ての会派で構成される委員により令和３年６月から令和４年10月

までに15回の会議を開催して、検討結果をとりまとめるとともに、「三重県議会議員の
政治倫理に関する条例」の改正案を議員提出議案として本会議に提出し、併せて条例
の逐条解説を作成しました。条例改正案は、12月20日の本会議で可決され、同日より
施行されました。

条例改正の主な内容は、次のとおりです。
●政治倫理規準として、新たに「人権侵害行為」に関する規定を追加

●三重県議会議員政治倫理審査会による勧告について、新たに「全員協議
会における陳謝」及び「出席若しくは参加の自粛」を規定

●現行では「原則として非公開」とされている政治倫理審査会を「公開する」
と規定

本委員会は、令和３年５月に設置され、花や木に関する生産から生活環境の美化、
まちづくりなどにおける活用までの実態を調査するとともに、花や木をきっかけに人と
人がつながり合う、実効性のある条例案の検討をしています。
令和３年度には、県の関係部局や参考人からの花や木に関する実態についての聴き
取り調査、関係法令などについての調査および花や緑の活用を推進する他の自治体
の取り組みについての調査を行いました。
令和４年度には、令和３年度に行った調査を踏まえて、条例案の検討を行いました。
なお、令和４年７月には、より実効性のある条例案となるよう、さらなる調査として、
富山県を実際に訪れ、花や緑の活用を推進する先進的な取り組みについての調査を
行いました。
令和４年12月には、条例案の中間案を取りまとめ、パブリックコメントを実施すると

ともに、令和５年２月には、パブリックコメントの意見を踏まえた条例案の最終案を全員
協議会において説明し、その内容を協議しました。
なお、この条例案では、花とみどりの活用を推進するための
基本理念や県の責務、花とみどりの活用の推進に関する基本的
施策などを定めています。

三重県議会では、県議会をより身近に感じていただくことを目的に、
県議会議員が学校に出向いて授業を行う「みえ県議会出前講座」を実施
しています。令和４年度はいなべ市立治田小学校と県立南伊勢高等学校
の２校で実施しました。

●令和４年度の実施校
９月６日（火）　いなべ市立治田小学校　６年生　２３人

９月７日（水）　県立南伊勢高等学校（南勢校舎）１～３年生　２２人

●講座内容
県議会の仕組みや議員の仕事などを、DVDやパワーポイントを使用し

ながら分かりやすく説明します。
質疑応答の時間もありますので、議員に聞いてみたいことを自由に質
問できます。
※希望される講座内容がある場合は、可能な限り対応します。

●詳細は三重県議会ホームページをご覧ください。

最初の自己紹介が面白かっ
たので、話にしっかりと集中す
ることができました。どんなこ
とをしているのか知ってみたか
ったことを、分かりやすく説明
してくれました。（小学生）

18歳になり、選挙権を手
にするという状況で、議会
で行っていることを知れて、
より選挙に対する意欲がわ
いた。（高校生）

参加者の感想

いなべ市立治田小学校

県立南伊勢高等学校（南勢校舎）

傍聴
どなたでも会議を傍聴することができます。　　
会議日程はホームページなどでご確認ください。

本会議

委員会
など

受付時間　本会議開始３０分前から
定　　員　１８０人

受付時間　委員会・会議開始３０分前から
定　　員　１０人

議事堂１階の傍聴者用エレベーターで６階傍聴
受付へお越しください。 

議事堂１階の受付で傍聴券を受け取り、各室の
傍聴入り口から 入室してください。 会議開始１０分
前に定員を超えた場合は抽選で決定します。 

傍聴

座　長 藤田 宜三（副議長） 

委　員 川口 　円　　石垣 智矢　　小林 貴虎　　山崎 　博　　山本 里香
 濱井 初男　　津村 　衛　　谷川 孝栄　　日沖 正信　　

編集　三重県議会広聴広報会議


